

# 希望金秋又相逢,盖城开学迎双节

——记希望盖城校区 2022 秋期开学

希望盖城校区 李文佳报道,曹炬 赵咏梅 摄影

九月十号星期六,是希望中文学校盖城校区秋季开学第一天。希望中文学校盖城校区在长达两年的疫情之后启动了线下实体课崭新的一页。恰逢传统的中秋佳节和每年一度的教师节,在这浓浓的节日气氛中,希望中文学校盖城校区早早做好了迎接孩子们的准备,校旗招展揭开了昂扬向上的又一个新学期。

希望盖城校区在两个月前就为开学组建了筹备组。两个月来,筹备组老师们积极讨论、团结协作,努力地为学校从网课到实体的平稳着陆保驾护航。开学第一天,希望盖城校区恢复了往日的繁荣气息。在一楼学校办公室,又见到久违的热闹场景。在注册桌前,又排起了长长的队伍。注册组老师们耐心回答各位家长对不同课程的询问,帮助家长们注册各年级中文课及各类副课课程。另一旁的书籍购买处,义工们也积极地为同学和家长们准备各年级的中文课本。在另一头的学生义工处,各位义工已经早早就位。有些学生义工在准备洗手液及口罩等卫生用品,有些在为老师们发放中秋礼物,还有其他的义工在帮忙打印,复印。学校教职员及义工各司其职井然有序,大家都忙得不亦乐乎。

各个中文教室时不时传来朗朗的读书声。各位老师都在为同学们热情地介绍本

学期中文课的注意事项:如何有效学习中文,如何使用书本配合练习册完成规定作业;又如何把课本上的一字一句转化成生活中的点点滴滴,从而由外而内,由抽象至具体的学习传统文化,提升我们的民族气质。特别在今天中秋佳节,有些老师们还在课堂上为同学们讲解了中秋节的来历,中秋节的传统饮食及相应的知识。在幼儿园,老师还很细心地为小朋友们准备了画纸,让他们自己画出属于自己的那一款月饼,真是无微不至。

各类副课也在教室里有序地进行着。小提琴课上,老师手把手指导学生们如何正确握弦,如何精准弹拉。画画课上,小朋友们拿着各类的蜡笔彩笔,画出绚烂的图画。武术课上,爱好武术的小朋友们在老师的带领下,站的正,昂首挺胸,一板一眼地练着功。同学们集中在不同教室学习的同时,家长俱乐部也在如火如荼地进行着活动。篮球俱乐部里,各位爸爸们玩的汗流浹背;而与此同时,不少妈妈们也正在健美操俱乐部里跟着欢快的音乐,翩翩起舞。

一窗明月一窗竹,一窗月光一窗思。在这特殊的日子,学校也为老师们精心准备了中秋特别礼物月饼,感谢所有老师一直以来为学校兢兢业业,辛勤奉献,同时也祝贺老师们,教师节快乐!



这就是我们可爱的校园,希望中文盖城校区在两年疫情后又恢复了欣欣向荣的盛况。在第一周试课之后,希望每位同学都能适应新学期的课程,开始新学期新一轮的学习历程。期望在我们希望中文学校盖城校区所有老师,教职员和义工们的努力下,更好地为同学们,家长们服务。期待在新的学年,大家在这个其乐融融的大家庭里结识

新朋友,有更多收获,更多快乐! 欢迎更多的朋友们加入我们希望盖城校区温暖的怀抱,让我们身在海外,心系中华,一起成长,共同弘扬中华优秀传统文化!

希望中文学校盖城校区位于马里兰德国镇西北高中,欢迎您关注并前来注册。学校网页; <https://www.hopechineseschool.org/hcsgb/>

## 家长可以通过申请税收抵免和退税来提高返校季预算

转眼夏天过去,又一个学年开始了。在孩子们返回教室的时候,家长们也要忙着采购返校季的各种学习用品。如果父母和监护人希望增加返校季的预算,就不应该错过2021年的退税和税收抵免。

许多人没有获得退税是因为他们没有提交联邦税表。有些人选择不报税,因为他们的收入没有达到需要报税(英文)的标准。一般来说,如果他们可以收到退税,就不会收到因未报税而导致的罚款,但同时他们也不会收到退税。

如果不报税的话,退税并不是唯一可能错过的钱。如果民众有资格获得税收优惠与抵免,例如子女税优惠和收入所得税抵

免,也等于白白错过的这些钱。

子女税优惠

子女税优惠可帮助有符合条件的子女的家庭获得税收宽减。即使是通常不提交税表的民众,可能也能够申请此优惠。

如果纳税人满足所有资格条件(英文)并且年收入不超过以下数额,则有资格为每名符合条件的子女获得2021年子女税优惠的全部金额:

150,000 美元,如果他们是以已婚联合申报,或者是以符合条件的寡妇或鳏夫身份申报。

112,500 美元,如果他们以户主身份申报。

75,000 美元,如果他们是以单身身份申报或已婚单独申报。

收入较高的父母和监护人可能有资格申请部分优惠。交互式税务助理可以帮助人们查看他们是否符合条件(英文)。

收入所得税抵免

收入所得税抵免有助于中低收入员工和家庭获得税收宽减。如果符合条件的话,可以使用抵免额来减少所欠税款 - 甚至可能增加退税。如果某些资格条件适用的话,有符合条件的子女的中低收入员工可能有资格申请收入所得税抵免。即使民众不能在税表上申报子女,也可能有资格获得收入所得税抵免。访问国税局官网 IRS.gov 来了

解如何在没有符合条件的子女的情况下申请收入所得税抵免。

符合收入所得税抵免条件的人也可能有资格获得其它税收抵免,包括:

子女税优惠和其他被抚养人的优惠抵免(英文)

儿童及被抚养人看护费用优惠(英文)

教育类税务优惠(英文)

纾困金退税额

更多信息:

不要因为不报税而错过您的退税

收入所得税抵免

子女税优惠

订阅美国国税局税务提示(英文)

## 收到了美国国税局的信函或通知? 这是接下来的步骤

当国税局需要询问有关纳税人税表的相关问题、通知对其帐户的更改或索要付款时,通常会向纳税人邮寄信件或通知。收到来自国税局的邮件不需要慌张,但也不应该忽视。

当收到邮寄的国税局信件或通知时,纳税人应该这样做:

仔细阅读这封信。大多数国税局信件和通知都是关于联邦税表或税务账户的。每份通知都处理一个特定问题,并包含有关如何操作的特定说明。通知可能会提及纳税人账户的更改、所欠税款、付款请求或税表上的特定问题。及时采取行动可以最大限度地减少额外的利息和罚款支出。

查看信息。如果信件是关于更改或更正的税表,纳税人应审查信息并将其与原始税表进行比较。如果纳税人同意更改,他们应在其个人保存的税表副本上记下更正的地方,以留作记录。通常,只有在纳税人不同意信件上的信息、国税局要求提供更多信息、或者是他们有欠款的情况下,才需要采取行动或联系国税局。

按要求采取行动,包括付款。国税局和授权的私人收债机构确实通过邮寄来发送信件。大多数时候,纳税人需要做的就是仔细阅读信函并采取适当的行动或提交付款。

只有被指示进行回复时才回复。纳税人不需要回复通知,除非被特别告知要这样

做。通常不需要致电国税局。如果纳税人确实需要致电国税局,则应使用通知右上角的号码,并准备好其税表和信件的副本。

如对通知有争议,告知国税局。如果纳税人不同意国税局的立场,他们应该邮寄信函,解释他们对通知提出异议的原因。他们应该将信函发送到通知中包含的联系存根上的地址。纳税人在提出异议时应提供信息和文件供国税局审阅。

保存该信件或通知作记录。纳税人应保留从国税局收到的通知或信件。这包括对纳税人账户采取行动时的调整通知。纳税人应自提交税表之日起保留记录三年。留意诈骗。美国国税局绝对不会使用

社交媒体或短信联系纳税人。国税局的第一次联系通常是通过邮寄信件。不确定是否有欠国税局款项的纳税人可以在国税局官网 IRS.gov 上查看他们的税务账户信息。

更多信息:

了解您的国税局通知或信函

税务主题 651,通知 - 做什么

税务主题 653,国税局通知、账单、罚款和利息费用

税务主题 654,了解您的 CP75 或 CP75A

通知索要支持文件

税务诈骗/消费者警报

订阅美国国税局税务提示(英文)

## 尚未提交 2021 年税表的民众应电子报税来避免常见错误

新冠疫情税务提示 2022-140

2022 年 9 月 13 日

夏季即将结束,申请了延期报税的民众的申报截止日很快就要到了。仍然需要为 2021 年报税的民众,应该尽快提交税表。

不要等到截止日才以电子方式提交完整且准确的税表。

延期报税人必须在 10 月 17 日之前申报,以电子方式报税有助于减少处理时间并纠正错误。税表上的错误也可能导致更长的处理时间或导致税表被拒绝。

以电子方式报税可以帮助纳税人避免许多错误。税务软件会进行数学运算,标记常见错误并提示纳税人缺失的信息。它还可以帮助符合条件的纳税人申请被忽视的优惠抵免和扣除。

纳税人可以避免错误的另一种方法是使用信誉良好的代报税人,包括注册会计

师、注册报税代理人(英文)或其他知识渊博的税务专业人士。

以下是纳税人应避免的一些最常见的错误:

社会安全号码缺失或不准确 税表上的每个 SSN 都应与社会安全卡上显示的内容完全一致。

拼写错误的姓名 同样地,税表上所列的姓名应与该人的社会安全卡上的姓名一致。

输入信息不准确 纳税人应仔细输入收到的并在税务资料申报表上申报的工资、股息、银行利息和其它收入。这包括计算抵免和扣除所需的任何信息。使用税务软件应有助于防止计算错误,但个人仍然应当检查其税表的准确性。

报税身份不正确 一些纳税人选择了错误的报税身份。国税局官网 IRS.gov 上的交互式税务助手(英文)可以帮助纳税人选择

正确的报税身份,尤其是当适用多个报税身份的情况下。税务软件也有助于防止报税身份的错误。

算数错误 算数错误是一些最常见的错误。它们的范围从简单的加减错误到更复杂的计算错误。纳税人应仔细检查确认他们的计算。

计算抵免额或扣除额 纳税人在计算收入所得税抵免、儿童及被抚养人看护费用优惠(英文)、子女税优惠和纾困金退税额等方面可能会出错。交互式税务助手(英文)可以帮助确定纳税人是否有资格获得税收抵免或扣除。税务软件将计算这些抵免和扣除,并包括任何所需的表格和附表。在点击提交按钮之前,纳税人应仔细检查呈现在最终税表上各处的项目。

银行帐号不正确 可获得退税的纳税人应选择经转帐直接存款。这是纳税人拿到

钱的最快方式。但是,纳税人需要确保他们在税表上使用正确的银行机构识别码和账户号码。

未签名的表格 未签名的税表无效。在大多数情况下,配偶双方必须签署联合税表。拥有有效授权书(英文)的军人(英文)或其他纳税人可能会例外。纳税人在将税表发送给国税局之前,可以通过以电子方式提交税表并进行数字签名来避免此错误。

以电子方式提交税表并选择经转帐直接存款的纳税人可以更快地获得退税。国税局免费报税提供在线准备税表、经转帐直接存款获取退税和电子申报 - 对符合条件的个人全部免费。一些选项还以西班牙语提供。许多纳税人也有资格从国税局认证的志愿者那里获得免费的税表准备服务。

订阅美国国税局税务提示(英文)